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імобілітемпу (у 5 хворих), які відрізнялися постійністю і 

оцінювалися як органічні екстрапірамідні розлади.  

Таким образом, дані детального клініко-неврологічного 

дослідження хворих із ЛЧМТ виявилися характерні для 

паркінсонізму симптоми моторного дефициту та/або розладнання 

рухових функцій. Ретельне неврологічне обстеження цього 

контингенту хворих дозволи відокремити акинетико-ригідну та 

тремтливо-ригідну форму захворювання [Храмцов Д. М., 2012]. 

Виявлені симптоми паркінсонізму у обстежених хворих 
дозволяють говорити про розвиток у них вторинного 

паркінсонізму. Клінічна картина захворювання є однією з підстав 

для призначення комплексного патогенетично обгрунтованого 

лікування виявленого патологічного стану.  
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Мета роботи – дослідження впливу препарату 

«Дельтаран» на особливості перебігу експериментального 

контактного дерматиту (ЕКД) у щурів за допомогою оцінки 

вираженості запалення в ділянці аплікації біхромату калію. 

Досліди проводили з дотриманням основних вимог 

патофізіологічного експерименту. Піддослідних щурів 

сенсібілізували за допомогою 0,25% розчину біхромату калію за 

методом, наведеним детально раніше [Шандра О. О., 2012]. 

Інтенсивність запального процесу оцінювали за чотирма балами 

зміни шкіри тварин, а також вимірювали товщину шкірної 

складки. Виділяли такі групи щурів: 1 група – інтактні щури 
(контроль, n=11); 2 група – щури із аплікаціями біхромату калію 

(n=9); 3 група – щури із введенням дельтарану (50 мкг/ щура; 

n=8); 4 група – щури із аплікаціями біхромату калію та введенням 

дельтарану (n=11). 
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При застосуванні з лікувальною метою дельтарану 

сенсибілізація щурів відбувалась уповільнено порівняно з 

вдповідними значеннями в групі контролю, що підтверджується 

суттєво меншою товщиною шкірної складки (на 23%, p<0,05). 

порівняно з таким показником в контрольній групі. В щурів під 

впливом дельтарану вірогідні відмінності зберігались до кінця 

спостереження. При цьому нанесення розв’язучої дози алергену 

супроводжувалось виникненням алергічного запалення, при якому 

товщина шкірної складки була на 31% меншою від такої в групі 
контролю (P<0,05). Під впливом дельтарану в щурів відзначалися 

вірогідно менші прояви запалення шкіри як протягом періоду 

сенсибілізаціїї, так і після нанесення розв’язучої дози алергену 

(p<0,05). 

Отримані дані свідчать про те, що за умов відтворення в 

щурів ЕКД за допомогою нашкірних аплікацій біхромату калію в 

тварин відзначаються запальні реакції з боку шкіри. Застосування 

дельтарану супроводжувалось нормалізацією досліджуваних 

місцевих показників запального процесу шкіри. Отже, йдеться 

про доцільність клінічного тестування ефектів «дельтарану» для 

лікування проявів контактного дерматиту, спричненого 
сполуками хрому, на відповідних промислових виробництвах. 
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Актуальность темы. В связи с признанием за тяжелыми 

металлами (ТМ) роли глобальных загрязнителей окружающей 

среды, существенно возросло количество исследований по 

различным аспектам проблемы диагностики, лечения и 

профилактики  металлотоксикозов и металлопатий. Если первые 

ограничены, в основном, острыми и хроническими отравлениями, 

то вторые включают обширный перечень функциональных 
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